11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.03.2015 15:02:55

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 10.03.2015 20:41:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291640/answer/291661




Ecnu Brl mMeeTe B BUIy HHTEPCTULIUAIBHEIN IUCTUT, TO 3TO 3a00I€BaHNE PAa3BUBAETCST BCE-TAKH
Oonee mnuTENbHOE BpeMsi. MOXKHO HafIesIThCS, YTO IIPY JOJIKHOM YIIOPCTBE, YAACTCS MTPENOTBPATUTD
pas3BuTHE OCIOXKHEeHuM. CoaiTe emlé pa3 MoYy Ha OaKIIOCEB.



